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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO LOCAL DE GESTÃO E EXECUÇÃO DO PROGRAMA NACIONAL DE 
ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (PNAE) DO IFPB CAMPUS JOÃO PESSOA NOMEADA PELA PORTARIA 179/2025 
REITORIA/IFPB, de 3 de FEVEREIRO DE 2025, PARA ANÁLISE DO RECURSO ADMINISTRATIVO E DIVULGAÇÃO 
DO RESULTADO DEFINITIVO DA CHAMADA PÚBLICA N.º 01/2025 - AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS 
DIRETAMENTE DA AGRICULTURA FAMILIAR E DO EMPREENDEDOR FAMILIAR RURAL CONFORME §1° DO 
ART.14 DA LEI N.° 11.947/2009 E RESOLUÇÕES DO FNDE RELATIVAS AO PNAE.

Aos 24 (vinte e quatro) dias de novembro de dois mil e vinte e cinco, no horário de nove horas e trinta minutos, em sessão 
da manhã, reuniram-se os membros da Comissão Local de Gestão e Execução do Programa Nacional de Alimentação 
Escolar (PNAE) do IFPB Campus João Pessoa, presentes Melina Maia Cantidio (Presidente da Comissão), Cleoneilton 
Lopes Nogueira responsável por coordenar a Chamada Pública PNAE/2025 no âmbito do IFPB Campus João Pessoa e 
Mangabeira, e Paulo Roberto Cavalcanti de Albuquerque Coordenador da Coordenação de Compras e Licitações do 
Campus João Pessoa- CCL-JP, objetivando o julgamento dos recursos e ratificar o resultado definitivo na esfera 
administrativa da Chamada Pública n.º 01/2025, que visa a aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do 
Empreendedor Familiar Rural, para o atendimento ao PNAE, decorreu-se o feito.

Iniciou-se a reunião com a análise minusiosa da documentação relativa ao único recurso impetrado pelo participante: 
Cooperativa Mista dos Produtores Rurais na Agricultura Familiar da Paraíba (COPRAFE), através do seu representante 
legal, Janete Chavier Leite, em contestação ao resultado final da Ata  nº 02/2025 da Chamada Pública nº 01/2025.



Da análise da referida documentação, conclui-se pelo seu indeferimento fundamentado em documento 
denominado “Resposta ao Recurso Administrativo” anexo ao Processo referido no cabeçalho desta Ata

Sendo assim, ratificamos os resultados consignado na  Ata nº 02/2025 da Chamada Pública nº 01/2025, conforme abaixo 

descrito:

Os itens 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 e 8 foram contemplados pelo projetos de venda da ABCRQ/JP, de forma que foi necessária 
a aplicação de critérios de prioridade de seleção previstos no item 6 do edital. Aplicando-se o critério do item 6.2, II, 
identificou-se que apenas a referida associação quilombola está localizada na Região Geográfica Imediata de João 
Pessoa, considerando os critérios estabelecidos pelo IBGE. Não sendo possível a aplicação dos critérios seguintes, 
sendo, portanto, adjudicado os citados itens para esta.
Os itens 9, 10, 11 e 12 foram contemplados, exclusivamente, pelo projeto de venda enviado  pela Cooperativa 
Nordestina sendo, dessa forma, adjudicados para esta.

Encerrada a reunião, nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente Ata, sendo redigida servidor Cleoneilton Lopes 
Nogueira, membro da Equipe de Licitações do Campus João Pessoa, que lida e aprovada, será assinada pelos membros 
da Comissão Local de Gestão e Execução do PNAE no IFPB Campus João Pessoa presentes na reunião e enviada por 
meio eletrônico aos participantes da Sessão da Chamada Pública nº 01/2025
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A presente Ata circulará em meio eletrônico para os participantes da Chamada Pública nº 01/2025.
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